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A katalógusban szereplő csúszógyűrűs tömítések alkalmasak az Atex minősítésű berendezésekbe történő beépítésre, az Európai Parlament és a Tanács által 
1994. március 23-án hozott 94/9/CE határozat iránymutatásainak megfelelően, a II. csoport (II2G/D), 2. és 3. kategóriáján belül.

Lidering. Az O.E.M. csúszógyűrűs tömítések szakértője

Hungaro Lapp egyéb szolgáltatásai

O.E.M. tömítés azonosítási útmutató







A lidering, az 1975-ös alapítását követően, az ipar egészében fellelhető tömítés rendsze-
rek szakértőjeként kezdte meg tevékenységét.

történetünk folyamán nagymértékű szakosodás jellemezte a fejlődésünket a csúszógyű-
rűs tömítések területén. Ez a szakosodás a gyártmányok beható megismerésén alapult, 
melyhez hozzájárult a számos beépítési alkalmazás, az ipar minden részéről.

Ezen szakosodás eredményeként jött létre az O.E.m. csúszógyűrűs tömítések felvezetett 
sorozata. A személyi állományunk szakértelme és elkötelezettsége, a modern számítógé-
pes és logisztikai technológiák fejlesztésével karöltve alapozta meg a piaci szolgáltatá-
saink alapelveit.

saját tulajdonú és fejlesztésű, európai kollégáink által vezetett és ellenőrzött gyártó-
művünk Ningbo városában helyezkedik el, mely helyszín lehetővé teszi számunkra, 
hogy megfeleljünk a legigényesebb, a mai ipar által támasztott követelményeknek is. 
isO9001:2008 minőségbiztosítási rendszerrel rendelkezünk.

tervezési kapacitásunk, gyártási technológiánk és a rigorózus ellenőrzési rendszerünk 
biztosítja a hatékony és gyors megoldásokat azon elvárásokra, melyek a tömítéstechno-
lógia területéről nap mint nap érkeznek.

Európai jelenlétünk meghatározó. A spanyolországi székhelyünk, Cornellá de llobregat 
(Barcelona) mellett képviseletünk van las rozas-ban (madrid), illetve kihelyezett irodá-
kat telepítettünk Franciaországba, saint-genis-laval és Belgiumba, Waterloo.

Az O.E.M. csúszógyűrűs tömítések szakértője





lidering: Hatékonyságunk tökéletes  
 gépezetté állt össze.





Az ABs® merülő szivattyúk szennyvízkezelésre lettek kifejlesztve. különböző kialakítású csúszógyűrűs 
tömítések állnak rendelkezésre: olajkamra és szennyvíz-oldali, csúszógyűrűs tömítések.





A csúszógyűrűs tömítések széles választéka áll rendelkezésre az Alfa-laval® szivattyúkhoz, Cm, Fm, mr, 
lkH, gm és AlC sorozat. Emellett az ssP és sr térfogat-kiszorításos szivattyúk modelljei is megtalálhatóak.  
A csúszógyűrűs tömítések különféle anyagválasztékkal: wolfram-karbid, szilícium-karbid, grafit és külön-
böző minőségű elasztomerekkel: NBr, EPdm, Fkm készülnek.













Egyszerű kialakítású csúszógyűrűs tömítés, de különleges beépítési méretekkel, ezen szivattyúk típusaihoz.



Csúszógyűrűs tömítések, melyek megfelelőek az APv® szivattyúkhoz, közülük a Puma, zmA, zmB, zmd, zms, 
zmH, zmk, rosista®, Pasilac®, W és W+ típusokhoz. Néhány kialakítás hullámrugós, úgymint az APv Howard® 
és a Crepaco Clean line® szivattyúk különleges tömítései. mindegyikük megfelelő anyagokból készült, me-
lyek alkalmazhatóak az olyan üzemi közegekre, mint a gyümölcslevek, tej és az italok általánosságban.











Emu® szivattyúk csúszógyűrűs tömítései. két álló arcuk között egy központi forgó arc helyezkedik el.  
A teljes kazettás tömítő egység mellett alkatrészeket is szállítunk.



Flygt® és grindex® szennyvíz szivattyúk csúszógyűrűs tömítéseinek teljes választéka. Ezek a csúszógyűrűs 
tömítések jelesülnek a könnyű és gyors beépíthetőségükben és nem igényelnek semmilyen átalakítást a 
szivattyún.  
gyártásuk során saválló acélt és monolit wolfram-karbidot alkalmaztunk. Beépítésükhöz nincs szükség 
különleges szerszámokra.

A katalógusban szereplő tömítések alternatívák!  
A Flygt® eredeti kialakításával megegyező csúszógyűrűs tömítéseket szállítunk!











FLyGT® típus Model Felső tömítés Alsó tömítés



FLyGT® típus Model Felső tömítés Alsó tömítés



FLyGT® típus Model Felső tömítés Alsó tömítés



Egyebek

FLyGT® típus Model Felső tömítés Alsó tömítés

FLyGT® típus Model Felső tömítés Alsó tömítés



további Flygt® tömítéseket, különleges csúszógyűrűket és  
a hozzájuk való kellékeket is szállítunk.



Fristam® szivattyúk csúszógyűrűs tömítései. széles a kínálatunk a járatos, 22, 30 és 35 mm-es 
tengely-átmérőkhöz, úgy modell, mint anyagválasztékban. különféle beépítési lehetőségek, 
a legismertebb szivattyútípusokhoz: FP, Fl és Ft.











más modellek is elérhetőek  
a Fristam® szivattyúkhoz.



Fristam® hüvelyek



különféle kialakítású csúszógyűrűs tömítések a grundfos® szivattyúk széles választékához, többek között: 
Cr(N), NB, Nk, Clm, lP, tP stb. Hozzáférhetőek változatos anyagválasztékban és különféle átmérőkkel: 12, 
16, 22, 28, 33 stb. Emellett megtalálhatóak a sarlin® divízió szennyvíz szivattyúinak tömítései. igen válto-
zatos az anyagminőség: szilícium-karbid-grafit, szilícium-karbid-szilícium-karbid, wolfram-karbid-grafit, 
EPdm és Fkm elastomerekkel szerelve.









lehetőség van a csúszógyűrűs tömítések mellett az egyéb másodlagos tömítések szállítására is.



Hidrostal® szivattyúkba megfelelő csúszógyűrűs tömítések. lehetséges ezen különleges kialakításoknak  
a szállítása eltérő coll méretezésű tengelyátmérőkhöz is.



Hilge® szivattyúk csúszógyűrűs tömítései, mely különleges szivattyúkat, leginkább a sör-, tej-, üdítő-, 
élelmiszer- és gyógyszergyártásban előforduló higiénikus folyamatokban alkalmazzák. A tömítések 
kivétel nélkül megfelelnek ezen folyamatok követelményeinek.



A hullámrugós kivitelű Johnson® szivattyú csúszógyűrűs tömítések megfelelnek ezen piskótaszivattyúkhoz.





Csúszógyűrűs tömítések a többek között termelési- és fűtőszivattyúiról ismert ksB® szivattyúgyártó típusaiba.





salmson® szivattyúk csúszógyűrűs tömítései, mely gyártó kimagaslik a fűtő-köri és az ipari szennyvíz  
kezelésében használt víz-ellátó szivattyúk terén.



Csúszógyűrűs tömítések a fűtő-, házi vízellátó és ipari szivattyúkhoz.



Csúszógyűrűs tömítések a someflu® szivattyúkhoz, melyek különleges anyagokból készülnek, hogy elviseljék 
a tiszta és szennyezett közegeket, melyek vegyileg igen korrozívak.





dupla csúszógyűrűs tömítések többek között a tsurumi® lH, krs, ktz, sQ, trN2 típusú szennyvíz szivattyúkhoz. 
szilícium-karbid csúszóarcokkal és NBr elasztomerekkel szállítjuk.



Csúszógyűrűs tömítések Waukesha® szivattyúkhoz, melyeket az ipar valamennyi területén alkalmazzák: 
élelmiszer, üdítő, kozmetika, papír stb.



Csúszógyűrűs tömítések Wilo® szivattyúkhoz. Ezek a szivattyúk elterjedtek az egész világon, fűtésre, hűtésre, 
vízellátásra és szennyvízkezelésre használják őket. két típus elérhető különböző tengelyméretekkel.



Csúszógyűrűs tömítések javítása
testre szabott megoldásokat fejlesztettünk ki a tervező- és szerviz-központunkban. magas 
szintű precizitással javítjuk a csúszógyűrűs tömítések sérült elemeit. A lidering által gyártott és 
a Hungaro lapp által felújított összes csúszógyűrűs tömítés átesik a szigorú minőség-ellenőrzé-
sünkön, mely garantálja a tökéletes kivitelezést. Az iparban 30 év alatt szerzett tapasztalataink 
biztosítanak bennünket, hogy bármely csúszógyűrűs tömítésre tudunk megoldást nyújtani.





Ajánlani tudjuk még...

széles választékkal rendelkezünk csúszógyűrűs és patronos tömítésekből az alkalmazások bárme-
lyikéhez. Egyszeres és dupla patronosok ugyanúgy, mint csúszógyűrűs tömítések hengeres, kúpos 
és apró rugókkal, szabványos méretekben (EN 12756), coll méretekben és különleges méretekkel. 
A lehető legváltozatosabb kombinációkat tudjuk kiállítani a csúszóarcokból (szilícium-karbid, 
wolfram-karbid, kerámiák, saválló acélok, műszenek és grafitok), az elasztomerekből (NBr, Fkm, 
EPdm, PtFE...) és más elemekből.
Elérhető általános csúszógyűrűs katalógusunk is.

MárkAjELzésEk





Beazonosítási útmutató az O.E.M. csúszógyűrűs tömítésekhez

szivattyú típus

közeg

Igen

Igen

Nem

Nem

Az eredeti tömítés azonosítója (alkatrészszám)

szemcsék a közegben

Üzemi körülmények

Fontos méretek (mm)

Hőmérséklet

Tengely átmérő

Az állórész fészek mérete, külső átmérője

A forgórész hossza (elengedett/holtra nyomva) működési hossz

Mellékeljen vázlatot a csúszógyűrűs tömítésről és/vagy képet

MEGJEGyZÉS: Használja ezt az útmutatót mintaként a csúszógyűrűs tömítés beazonosításához

Az állórész magassága

Nyomás

Öblítés
különleges körülmények

sebesség





jegyzetek /





HUNGARO LAPP Kft.
5502 Gyomaendrőd, Hídfő u. 7. HUNGARy

Fax: +36 66 998 283

hungarolapp@hungarolapp.hu


